Instrukcja montazu gmoli/ Installation instruction for crash bars @
Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy zwrdcic¢

szczegblng uwage na wigzki elektryczne, przewody hamulcowe oraz przewody gumowe
chtodzenia silnika tak, aby nie byty przycisniete lub nie tarty podczas eksploatacji z powodu Zle
przeprowadzonego montazu orurowania.

Catos¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koricu skreci¢ docelowo. Do zabezpieczenia

potfaczen gwintowanych wszystkich srub i nakretek zaleca sie uzycie srednio demontowalnego
kleju do gwintéw (np. , Loctite”).

/ \ 1. Zdemontowa¢ prawy bok owiewki ,aby utatwi¢ dostep do gtéwki ramy.
W sktad zestawu wchodzi: 2. Zdemontowac oryginalne $ruby podtrzymujace stelaz owiewki. W ich miejscu zamontowac
1. Orurowanie prawe uchwyt gmoli wraz z nowymi $rubami M8/50 mm z zestawu (Rys. 1). Przykreci¢ uchwyt
2. Orurowanie lewe docelowo i zatozy¢ ponownie owiewke.
3. 2 $ruby przednie M8x110 mm wraz z podkfadkami i 3. Zdemontowac dolng, plastikowa ostone silnika.
nakretkami 4. Zdemontowac oryginalne $ruby silnikowe M8 wraz z sygnatem dzwiekowym.
4. 4 éruby imbus M8x60 mm z podktadkami 5. Zamontowa¢ prawe orurowanie naktadajgc najpierw tylnig cze$¢ orurowania na motocykl
5. Uchwyt montazowy z 2 érubami M8x50 mm z podktadkami i (Rys. 2), a nastepnie przykreci¢ przednig czes¢ dtuzszymi srubami M8x110 mm z zestawu w
miejscu uprzednio zdemontowanych srub silnikowych.

6. Tg sama czynnos$¢ powtdrzy¢ zaktadajgc lewg strone, jak rowniez zatozy¢ sygnat dzwiekowy tak,
aby gdérna robocza czes$¢ sygnatu nie dotykata orurowania oraz innych elementéw motocykla
w celu poprawnego dziatania sygnatu.

7. Potaczyé prawe i lewe orurowanie przykrecajac je do uprzednio zamontowanego uchwytu pod
lampga wykorzystujgc srube M8x35 mm (Rys.3).

8. Catos¢ orurowania skreci¢ docelowo i zatozy¢ dolng ostone silnikowa.

9. Po montazu przeprowadzi¢ test poprawnie zamontowanego sygnatu dzwiekowego.

\ nakretka oraz 1 srubg M8x35 mm z podktadkami i nakretka /

Skrecajac maksymalnie kierownicg w obydwie strony i symulujac prace przedniego zawieszenia
zwrdcic szczegdlng uwage czy nie wystepuje ocieranie przewoddw hamulcowych oraz wigzek
elektrycznych o jakiekolwiek elementy orurowania.

Nalezy pamietaé, ze jakiekolwiek, nawet niewielkie ocieranie moze skutkowaé¢ w pdzniejszym
czasie nieprawidtowg pracg motocykla, a tym samym wptynac istotnie na bezpieczeristwo
uzytkownikow.

Po przejechaniu 50 km zalecane jest sprawdzenie poprawnosci dokrecenia wszystkich srub. /

Mk

www.heed.com.pl



Instrukcja montazu gmoli/ Installation instruction for crash bars

MODEL HONBU0049

~N

Krhe set includes:
1. Right piping.
2. Left piping.
3. 2 front bolts M8x110 mm with washers and nuts.
4. 4allen bolts M8x60 mm with washers.
5. Mounting bracket with 2 boltss M8x50 mm with washer and

\ nut and 1 bolt M8x35 mm with washers and nut. /

Mk

www.heed.com.pl

Piping should be installed only by a qualified person. Pay particular attention to the electric
beams, brake hoses and rubber hoses for engine cooling, so that they are not pinched or they
doesn't chafe during operation due to wrong installation of piping. During installation it is
recommended to set up piping freely.

Medium strength liquid thread-locker (i.e., “Loctite”) should be used to secure all screws, bolts
and nuts.

1. Remove right side of fairing to facilitate access to the head of the frame.

2. Remove original bolts holding fairing's chassis. On place of removed bolts install crash bar's
handle using new bolts M8x50 mm from the set (Fig. 1). Thighten handle and reinstall fairing.

3. Remove bottom plastic cover of the engine.

4. Remove original engine's bolts M8 with a horn.

5. Install right part of piping. Firstly put rear part of the piping onto motorcycle (Fig. 2). Next
screw front part using longer bolts M8x110 mm from the set on place of removed engine's
bolts.

6. Repeat actions from point 5 installing left part of piping and then reinstall horn. Watch to
leave some free space between top working part of the horn and piping and other parts of
motorcycle. It is necessary to proper work of the horn.

7. Connect right and left part of piping by screwing it to previously installed handle under the
headlight using bolt M8x35 mm (Fig. 3).

8. Tighten all the piping and reinstall bottom cover of the engine.

9. After installation test the horn.

Turn maximally handlebar on the right and left and simulate at the same time working of the
suspension. Pay special attention to whether there is no friction brake cables and wire
harnesses for any piping components.

Please note that any, even minor friction can lead to later improper operation of the
motorcycle, and thus significantly affect the safety of users.

After 50 km it is recommended to control, if all bolts are tightened correctly.




Instrukcja montazu gmoli/ Installation instruction for crash bars

MODEL HONBU0049

Mk

www.heed.com.pl




